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HALASSY GÉZA nyá. ezredes 

1930-ban született Vecsésen.  

1949. július 17-én avatták alhadnaggyá. 1950. május 1-jével lépett elő 

hadnaggyá, egyben vezényelték a Táncsics Műszaki Tiszti Iskolára, innen 

pedig a Hadiakadémiára műszaki segédtanárnak. 1950-51 között a Honvéd 

Akadémia ezredparancsnoki tanfolyamát végezte el. Ezután 1952. május 1-ig 

a 19. hadtestközvetlen műszaki zászlóalj parancsnoka volt, majd a 

Honvédelmi Minisztérium Műszaki parancsnokságán szolgált, mint 

hadműveleti főtiszt. 

Önkéntes jelentkezés alapján helyezték át a Honvéd Aknakutató 

Zászlóaljhoz. Itt, mint törzsfőnök szervezte a II. világháborús aknazárak 

felszámolását, a műszaki vezető állomány szakmai felkészítését, de 

személyesen is végzett tűzszerész munkát. Parancsnoki munkája során, 

számtalan új technikai és technológiai újítást vezetett be, amelyek a 

mentesítést végző szakállomány megóvását segítették. Kutatási eredményeit 

mintegy 120 oldalas tanulmányban foglalta össze a hazai tűzszerészek II. 

világháborút követő tevékenységéről.  

1960-65 között kitüntetéses oklevéllel elvégezte a Zrínyi Miklós Katonai 

Akadémiát. Ezt követően részt vett az osztrák-magyar határon telepített 

robbanó műszaki zárak (aknamezők) felszámolásában, majd az elektromos 

őrzés-védelmi rendszer létesítésének megszervezésében. A Műszaki Főnökség 

megbízásából újból megszervezte a mintegy 15 éven keresztül szünetelő 

budapesti, augusztus 20-i tűzijátékot és 1968-ig felügyelte, irányította annak 

végrehajtását.  

1972-1985 között a Honvédelmi Minisztérium Műszaki Főnökség kiképzési 

osztályvezetője volt. 1976-1977 között elvégezte a Zrínyi Miklós Katonai 

Akadémia vezérkari tanfolyamát, melyet követően előléptették ezredessé. 

1985. március 1-jén vonult nyugállományba. A szakmai közélettől ekkor sem 

szakadt el. Kutatta és kutatja a műszaki csapatok történetét és vezeti, 

szervezi a budapesti Honvéd Nyugállományú Klub műszaki tagozatát.  
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1974-84 között 6 szakmunkája jelent meg, amellyel jelentősen hozzájárult 

a katonai műszaki tudományok fejlődéséhez. Mindezek elismeréseként a 

Professzori Tanács javaslata alapján a Szenátus egyetértésével, az egyetem 

rektora 2008. november 11-én 

 

 

Halassy Géza nyá. ezredesnek a 

Pro Militum Artibus 

kitüntető címet adományozza. 

 


